

Visit for information about
Jhunjhunu/ Shekhawati/
Rajasthan & India
www.myjhunjhunu.com



वर्ष : 9 अंक : 5 माह : मार्च 2014

RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

माई झुंझुनू डॉट कॉम

My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16
Valid upto 31-12-2016
Printed On 28-02-2014

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये (वार्षिक शुल्क : 60 रुपये)
Posted At H.P.O JJJN
On 1st & 2nd Date Of March 2014

नकल से सावधान, सही माल खरीदे



प्रधान सम्पादक : देवकीनन्दन तुलस्यान संरक्षक : श्रवणकुमार केजड़ीवाल (एडवोकेट)
Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

सम्पादकीय

होली पर्व की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं....



इस माह शिवरात्रि पर हुआ शिवमय सारा शहर। लावरेश्वर महादेव मंदिर ट्रस्ट की ओर से बसंत पंचमी पर भागवतकथा एवं छोटेलाल श्यामसुंदर जलान की ओर से रामकथा का हुआ आयोजन। आगामी माह में श्याम भक्त करेंगे शहर को श्याममय, चारों तरफ भक्तों के हाथों में होंगे बाबा श्याम के ध्वज, विभिन्न मण्डलों के नेतृत्व में पैदल यात्रा पहुंचेंगी बाबा श्याम के दरबार में। और सामने है होली की मस्ती। फल्युन का नाम ही अपने आप में एक मस्ती है। मस्ती का पर्व है होली कुछ खास इसलिए भी होता है होली का त्यौहार कि मौसम बसंत पंचमी के पश्चात होली तक लगभग खुशनुमा हो जाता है जिसका होता है अलग ही अंदाज। पर्व हमारी प्राचीन परम्पराओं को हंसी खुशी मनाने की धरोहर है जिससे आपसी भाईचारा फले तथा फुले, इन्हीं मंगल कामनाओं के साथ होली मुबारक।

आगामी माह होगी हनुमान जयंती पर बालाजी के मेलो की जिले में चारों तरफ धूम। बस यही तो है हमारी शेखावाटी संस्कृति की एक पहचान कि जिस में उत्सव को जीयो मजे से आनन्द से शान से जीयो।

शिक्षण संस्थाओं का यह माह विदाई समारोह माह कहे तो कोई अतिशयोक्ति नहीं होगी क्योंकि लगभग सभी संस्थानों में वार्षिक उत्सव एवं पुरस्कार वितरण समारोह के साथ-साथ विदाई समारोह सम्पन्न हुए। वार्षिक समारोह किसी संस्था का दर्पण होता है जिसमें वर्ष भर की गतिविधियों का लेखाजोखा होता है तथा उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं के सम्मान से अन्य बच्चों में स्वस्थ प्रतिस्पर्धा का विकास होता है जिससे दूसरे भी उनसे प्रेरणा ले सकें और जीवन में आगे बढ़ सकें।

श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय का द्वितीय दीक्षान्त समारोह चांसलर डॉ. विनोद टीबड़ेवाला, रजिस्ट्रार बालकिशन टीबड़ेवाला के सानिध्य में सफलता पूर्वक सम्पन्न हुआ। आयोजकों को साधुवाद। -डी.एन. तुलस्यान



आमजन के विश्वास पर खरा उतरुंगा - विकासनाथ



पर सेठ मोतीलाल कॉलेज झुंझुनू के छात्र संघ अध्यक्ष योगी विनयनाथ सहित, कमल कुमार सहित बड़ी संख्या में उनके समर्थक उपस्थित थे।

देशा बने अजमेर कलेक्टर



माई झुं. न्यूज। झुंझुनू के पूर्व कलेक्टर रहे भवानीसिंह देशा का वर्तमान में आयुक्त देवस्थान विभाग उदयपुर से जिला कलेक्टर अजमेर के पद पर स्थानान्तरण किया गया है। इसी श्रंखला में झुंझुनू के पूर्व कलेक्टर रहे अंबरीश कुमार का तबादला पाली कलेक्टर से पीडी आयूआआईडीपी जयपुर किया गया है।

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।
www.myjhunjhunu.com/pro

जेजेटी यूनिवर्सिटी का द्वितीय दीक्षान्त समारोह सम्पन्न



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुं.26 फर.। श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय चुड़ैला का द्वितीय दीक्षान्त समारोह बुधवार दोपहर 1 बजे विश्वविद्यालय सभागार में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ राजस्थान के पूर्व राज्यपाल एवं न्यायाधिपति नवरंगलाल टीबड़ेवाला, हरियाणा के महामहिम राज्यपाल जगन्नाथ पहाड़िया, उड़ीसा राज्य के महामहिम राज्यपाल एस.सी. जमीर सहित पदम श्री आयुर्वेदाचार्य सुरेश चन्द्र चतुर्वेदी राज्यसभा सदस्य एवं पूर्व सदस्य योजना आयोग मुम्बई विश्वविद्यालय के वाईसचांसलर बालचन्द्र मुंगेर तथा सीओएसआईए के अध्यक्ष एवं समाजसेवी मधुसुदन खेबाटे, सूरदास प्रभु महाराज चैयरपर्सन इस्कॉन, डॉ. आरूपी मलिक जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट झुंझुनू, विधायक डॉ. राजकुमार शर्मा सहित अन्य अतिथियों द्वारा माँ सरस्वती के आगे दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अतिथियों का स्वागत उद्बोधन वाईस चांसलर डॉ. अविनाश मेहता ने किया। इससे पूर्व अतिथियों के आगमन पर आदर्श



बाल निकेतन उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा सुंदर बैण्ड का प्रदर्शन किया गया। सभी अतिथियों को शॉल ओढ़ाकर श्रीफल भेंट कर प्रतिक चिन्ह से स्वागत सम्मान चांसलर डॉ. विनोद टीबड़ेवाला ने किया। अतिथियों ने अपने उद्बोधन में विश्वविद्यालय की मुक्तकंठ से सराहना करते हुए चांसलर विनोद टीबड़ेवाला का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में गणेश व सरस्वती वंदना संगीत शिक्षक आत्माराम जांगिड़ द्वारा प्रस्तुत की गई। इस अवसर पर चांसलर विनोद टीबड़ेवाला एवं रजिस्ट्रार बालकृष्ण टीबड़ेवाला के करकमलों से जगन्नाथ पहाड़िया,

एस.सी. जमीर सहित सुरेश चन्द्र चतुर्वेदी, बालचन्द्र मुंगेर तथा मधुसुदन खेबाटे को विश्वविद्यालय की ओर से मानद डाक्टरेट उपाधि से सम्मानित किया गया। समारोह में इंजीनियरिंग एवं मैनेजमेंट संकाय के 99 छात्रों को एवं विभिन्न संकायों में 34 पीएचडी स्कॉलर को डिग्री प्रदान की गई।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि टीबड़ेवाला ने राजस्थान की गौरव परम्परा का उल्लेख किया और भामाशाहों के सदमार्ग पर विद्यार्थियों को चलने के लिए प्रेरित किया। चांसलर विनोद टीबड़ेवाला ने धन्यवाद ज्ञापित करते हुए दीक्षान्त समारोह की समाप्ति की घोषणा करते हुए शिक्षातंत्र पर अपने विचार रखे और आश्वासन दिया कि हम अपनी पीएचडी कार्यक्रम में उच्च स्तरीय मापदण्ड रखेंगे। राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम पश्चात सभी अतिथियों ने विश्वविद्यालय का अवलोकन करते हुए सराहना की। चुड़ैला रोड तक शहर की विभिन्न सामाजिक संस्थानों द्वारा पचास स्वागत वलेचा ने किया। इस अवसर पर राजस्थानी सेवा को खूबसूरत से आकर्षक रूप में संघ मुम्बई के राधेश्याम जरापुरिया, सजाया गया।



फोटो : रामनिवास सोनी

कांग्रेस प्रत्याशी के लिए मुकाबला त्रिकोणीय

माई झुं.न्यूज। कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी के लिए मुकाबला त्रिकोणीय होगा। नामांकन जमा कराने के दिन चार जनप्रतिनिधियों ने नामांकन पत्र जमा कराए हैं। मंगलवार दोपहर में सबसे पहले स्व. शीशराम ओला के पोते अमित ओला ने अपना पर्चा दाखिल किया। उसके बाद पूर्व विधायक श्रवण कुमार एवं एमडी चोपदार ने पर्चे दाखिल कराए। प्रस्तावक कम होने से एमडी चोपदार का आवेदन निरस्त हो गया। सबसे आखिर में शीशराम ओला की पुत्रवधु पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ने नामांकन भरा। नामांकन के समय जमुना रिसोर्ट में गहमागहमी रही। जिला प्रमुख आवास पर राजबाला एवं समर्थकों ने रणनीति बनाई।

झुंझुनू एडीएम सुरेंद्र माहेश्वरी बने

माई झुं. न्यूज। राज्य सरकार ने झुंझुनू एडीएम व पांच एसडीएम के तबादले किए हैं। झुंझुनू एडीएम दाताराम को अजमेर में जिला आबकारी अधिकारी लगाया गया है। उनके स्थान पर निदेशक (प्रोक्वोरमेंट) राज. चिकित्सा सेवाएं निगम जयपुर के सुरेंद्र माहेश्वरी को पदस्थापित किया गया है।

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारियों के लिए लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/police

With best compliments from-

SAJJAN TULSIAN
ASHISH TULSIAN

TULSI JEWELLERS

Exclusive Gold, Kundan
&
Diamond Jewellery

1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali
Gopalji Ka Rasta, JAIPUR

Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861
Mob. 9314622901, 9314945529

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news